
 

Пояснювальна записка 

до проекту рішення Коростенської міської ради 

(тридцять п’ята сесія VІІ скликання) від 28.11.2019р. „Про надання згоди   

на безоплатне прийняття з державної в комунальну власність 

територіальної громади міста Коростеня  адміністративної будівлі, яка 

знаходиться на балансі Головного управління статистики у  

Житомирській  області” 

 

 

        До Коростенської міської ради надійшли матеріали Головного 

управління статистики у Житомирській області стосовно передачі у 

комунальну власність територіальної громади міста Коростеня  

адміністративної будівлі розташованої за адресою: м.Коростень,                  

вул. Коротуна,1. 

         Для здійснення заходів з передачі вищевказаного об’єкта у власність 

територіальної громади міста Коростеня необхідна згода органу місцевого 

самоврядування відповідно до п.3 ст.4 Закону України «Про передачу 

об’єктів права державної та комунальної власності», яка буде містити 

зобов’язання стосовно використання зазначеного об’єкта за цільовим 

призначенням і не відчуження його в приватну власність, як це передбачено 

ст.7 Закону. 

     Адміністративна будівля вивільняється в зв’язку із ліквідацією 

Управління статистики у м.Коростені. Будівля побудована в 1972 році, має 

два поверхи, цокольний опалювальний підвал, обладнана лічильниками 

тепла, води, електроенергії. Загальна площа  будівлі 731,4 кв.м. 

       Регіональним відділенням Фонду державного майна України по 

Рівненській та Житомирській областях частину приміщень площею 188,4 

кв.м передано в оренду. Договори оренди будуть діяти до 2020 та 2022 року. 

     Головне управління статистики у своєму листі звертаються з проханням 

щодо сприяння у виділенні приміщення орієнтовною площею 20,0 кв.м, 

обладнаного необхідними меблями та інвентарем, засобами зв’язку та 

інтернету для розміщення тимчасового переписного персоналу. 

     У вищевказаному приміщенні планується створення центру підтримки 

бізнесу в формі коворкінгу та освітнього простору для молоді, без 

відчуження будівлі в приватну  власність. 

    Матеріальні витрати міського бюджету  відсутні.        

    Прошу включити до порядку денного вищевказане рішення, як 

невідкладне. 

 

 

 

Заступник начальника  

управління  економіки - 

начальник відділу комунальної 

власності     С.М. Любочко 

 



 

                                                      Довідка 

до проекту рішення Коростенської міської ради 

(тридцять п’ята сесія VІІ скликання) від  28.11.2019 р. „ Про   надання  

згоди   на  безоплатне  прийняття  з  державної в комунальну власність 

територіальної громади міста Коростеня адміністративної будівлі, яка 

знаходиться на балансі Головного управління статистики у  

Житомирській  області” 

 

 

Проект рішення розроблено : 

                        відділом комунальної власності  управління економіки     

                        виконавчого   комітету Коростенської міської ради. 

 

Виконавець:   
                        Любочко Світлана Миколаївна,   заступник    начальника  

                        управління  економіки - начальник  відділу  комунальної  

                        власності  управління  економіки, тел. 9-65-69. 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій : 

                         Ясинецький        Олександр     Анатолійович,    заступник  

                         міського голови. 

 

Запросити:    - 

 

Розсилка: 

                        - відділу комунальної власності    управління     економіки                                       

                         виконавчого   комітету  Коростенської міської ради. 

                          

 

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

 

________________________________________________________________ 

Найменування посади       (ініціал імені, прізвище)               (Підпис, дата) 

                          

 

Зауваження додаються. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 



 
 


